

Начался театральный сезон

На днях коллектив русского областного драматического театра начал новый театральный сезон. В беседе с нашим корреспондентом директор театра И. Г. Шпаковский сказал:

— Новый сезон наш коллектив открыл спектаклем «Веселка» Н. Зарудного, повествующим о современных днях, славных тружениках колхозного села, о том, как расцветает социалистическая деревня.

Вторым спектаклем сезона явилась премьера «Замок Броуди» по одноименному роману известного английского писателя А. Кронина.

В будущем году, как известно, в Москве будет проходить Декада украинской литературы и искусства. Мы с вдохновением готовимся к этому большому празднику. Мечтаем показать на сцене в Москве наши лучшие работы, посвященные сегодняшнему дню. С этой целью включили в репертуар две пьесы местных авторов. Уже в ноябре зритель познакомится с пьесой «Под чужим небом» местных драматургов Ткаченко и Дубровского. Пьеса рассказывает о героизме и мужестве советских людей, о том, как надо любить социалистическую Родину, верно и честно служить народу.

Местный драматург Ф. Вольный написал пьесу «Сторона-сторонушка», в которой говорится о сегодняшнем дне Донбасса, о труде горняков. Эту пьесу мы также думаем показать в дни Декады.

В новом сезоне в репертуаре театра главное место занимают пьесы современных авторов. Спектакли расскажут зрителям о наших днях, о советских людях, строящих коммунизм. Так, например, в репертуар включены две пьесы А. Сафронова «Миллион за улыбку» и «Стряпуха», а также пьеса А. Зака и И. Кузнецова «Вчера в Касаткино».

Конечно, в репертуар включены и пьесы русских и зарубежных классиков.

Творческий коллектив театра пополнился новыми способными артистами.

ДУГАНСКАЯ ПРАВДА
Г. Луганск

ОКТ 1959